

Звучали стихи и романсы

Задушевное, познавательное и увлекательное литературно-музыкальное мероприятие «Пока горит свеча» провели во Всемирный день поэзии в Могилевском государственном университете продовольствия. В читальном зале университетской библиотеки собрались студенты и преподаватели – большие поклонники поэзии и романса.

Ведущие вечера познакомили присутствующих с историей возникновения романса, родиной которого является Испания, первыми русскими романсами. Рассказали о влиянии русской поэзии на его развитие, о судьбах, музах и творцах очаровательных, берущих за душу музыкальных произведений. Звучали стихи и романсы, полные очарования и светлой грусти: «Очарована, околдована», «Я помню чудное мгновенье», «Я встретил вас», «Не уходи, побудь со мною...», «Эта женщина в окне», «А напоследок я скажу».

На вечере демонстрировались слайды и видеоролики. В конце его слушателям вручили сборники стихов «О любви...», которые достались тем, у кого в руках оказались тюльпаны...

Так во Всемирный день поэзии представилась возможность ее любителям немного отдохнуть от жизненной суеты, нерешенных проблем, совершив путешествие в собственную душу и вспомнить о светлых, нежных чувствах, любви и печали.

*Ольга БОГДАНОВА,
методист МГУ продовольствия.*